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Только для личного пользования 
 

Palm Tulips 
by Roxanne R. Richardson 

 

 
 
Митенки – всесезонный аксессуар для климата, при котором кондиционер не выключается все лето или для 
офиса, где, кажется, всегда недостаточно тепло зимой. 
 
Palm Tulips - прекрасное решение для того, чтобы Ваши пальцы всегда были в тепле при чтении или работе на 
компьютере, независимо от времени года.  
 
Центральная панель на тыльной стороне ладони – это узор «Тюльпаны и молодые деревья», традиционный 
баварский узор дорожкой со скрещенными петлями. Мотив «Тюльпаны» - один из основных элементов бавар-
ских узоров спицами – повторяется посередине, дополняемый другими узорами. 
 
Вместо того, чтобы использовать спицу для кос при вязании множества перекрещиваний на 2 петлях, попытай-
тесь делать это без ее использования. 
 
Вы можете найти видео обучающих программ по вязанию образца круговыми рядами и перекрещиваний без 
использования спицы для кос у дизайнера, на ее канале в YouTube, RoxMpls.  
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Только для личного пользования 
 

РАЗМЕР 
Для окружности кисти руки 7-8”, измерить чуть выше впадинки на ладони.  
 
ОКОНЧАТЕЛЬНЫЕ ИЗМЕРЕНИЯ 
Окружность 7”, длина 6,75”.  
В окончательном виде митенки достаточно эластичны. 
 
МАТЕРИАЛЫ  
1 моток KnitPicks Capretta (80% меринос superwash, 10% кашемир, 10% нейлон), 230 ярда/50 г, цвет 25598 
“Harbor” 
Набор чулочных спиц № 2.5 
ИЛИ 
круговые спицы № 2.5 с очень гибкой леской (для вязания методом magic loop)  
Спица для кос (при желании)  
Маркеры для петель  
Трикотажная игла  
 
ПЛОТНОСТЬ ВЯЗАНИЯ  
34 п. и 44 ряда = 10 см х 10 см лицевая гладь  
38 п. и 48 рядов = 10 см х 10 см узор ладони  
 
ПРИМЕЧАНИЯ К ОПИСАНИЮ 
СОКРАЩЕНИЯ  
Скрещ. лиц.п. – провязать лиц.п. за заднюю стенку. Если указано 2 скрещ. лиц.п. , то это 2 отдельные 
скрещ.лиц.п., а не 2 п. вместе скрещ.лиц.п.  
2 п. вместе лиц.п. скрещ. – провязать 2 п. вместе скрещ.лиц.п.  
M1  - прибавить 1 петлю; левой спицей, поднять нить между петлями движением спереди назад, провязать 
скрещ.лиц.п.  
M1p - прибавить 1 изн.п.; левой спицей, поднять нить между петлями движением сзади вперед, провязать изн.п. 
под переднюю часть поднятой нити. 
1/1 RT - снять 1 п. на спицу для кос за работой, 1 скрещ.лиц.п. с левой спицы, 1 скрещ.лиц.п. со спицы для кос. 
1/1 LT - снять 1 п. на спицу для кос перед работой, 1 скрещ.лиц.п. с левой спицы, 1 скрещ.лиц.п. со спицы для 
кос. 
1/1 RPT - снять 1 п. на спицу для кос за работой, 1 скрещ.лиц.п. с левой спицы, 1 изн.п. со спицы для кос. 
1/1 LPT - снять 1 п. на спицу для кос перед работой, 1 изн.п. с левой спицы, 1 скрещ.лиц.п. со спицы для кос. 
2/1 RPT - снять 1 п. на спицу для кос за работой, 2 лиц.п. скрещ. левой спицы, 1 изн.п. со спицы для кос. 
2/1 LPT - снять 2 п. на спицу для кос перед работой, 1 изн.п. с левой спицы, 2 лиц.п. скрещ. со спицы для кос. 
 
УЗОРЫ 
Узор для ладони (число петель кратное 2)  
Круг.р. 1-3: * (1 скрещ.лиц.п., 1 изн.п.) повторять от *.  
Круг.р. 4-6: * (1 изн.п., 1 скрещ.лиц.п.) повторять от *.  
Повт. Круг.р. 1-6. 
 
Скрещенная резинка 
*(1 скрещ.лиц.п., 1 изн.п.), повторять от *.  
Повторять круг.р. для желаемой длины Скрещенной резинки. 
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ВЫПОЛНЕНИЕ 
 
Деталь для манжеты вязать по Схеме А. 
Основной узор для тыльной стороны ладони вязать 
по Схеме В. 
Узор для клина большого пальца обеих митенок вя-
зать по Схеме С. Обратите внимание на различное 
расположение большого пальца для каждой руки. 
Перед клином на правой руке вязать 6 п., перед кли-
ном левой руки вязать 26 п. 
Узор детали для ладони правой митенки вязать по 
Схеме D. 
Узор детали для ладони левой митенки вязать по 
Схеме E. 
 
ПРАВАЯ МИТЕНКА 
Набрать 66 п. Соединить работу в круг.р. и вязать 
Скрещенной резинкой, поместив маркеры в начале 
круг.р. и посередине круг.р., чтобы разделить перед-
нюю и заднюю части митенки. 
Вязать Скрещенной резинкой 12 круг.р. (ок. 1”).  
 
Манжета ребристым узором 
Круг.р. 13-23 ребристым узором: Вязать 14 п. Скре-
щенной резинкой, затем вязать по Схеме A, затем 
вязать Скрещенной резинкой до конца круг.р. Обра-
тите внимание, что в 1-м ряду Схемы А выполняется 
прибавление. 67 п.  
 
Тыльная сторона руки и ладонь 
Продолжить вязать по Схемам B и C и вязать послед-
ний круг.р. ребристым узором, в установленном по-
рядке. 
 
Круг.р. 1 (установочный): Прибавить 8 п. в первой 
половине круг.р. след.обр. (или обратитесь к Схеме 
В): 1 скрещ.лиц.п., 1 изн.п., m1, 1 скрещ.лиц.п., 2 
изн.п., 1/1 RT, m1p, 1 изн.п., 1 скрещ.лиц.п., 1 изн.п., 
m1p, 2 изн.п., 1 скрещ.лиц.п., m1p, 2 изн.п., 1 
скрещ.лиц.п., 2 изн.п., 1 скрещ.лиц.п., 2 изн.п., m1p, 
1 скрещ.лиц.п., 1 изн.п., m1p, 2 изн.п., 1 скрещ.лиц.п., 
2 изн.п., 1/1 RT, m1p, 1 изн.п., m1, 1 скрещ.лиц.п., 1 
изн.п., 1 скрещ.лиц.п.; вязать 2-ю половину круг.р. 
узором для ладони согласно Схеме C (клин боль-
шого пальца). 75 п. (42 для задней части руки, 33 для 
ладони).  
 
Вязать Круг.р. 2 в установленном порядке Схем B и 
C.  
 

Клин большого пальца  
Круг.р. 3: Вязать Круг.р. 3 Схемы B, затем вязать 
Круг.р. 3 Схемы С след.обр.: Вязать 6 п. узором для 
ладони, ПМ, m1, 1 скрещ.лиц.п., m1, ПМ, вязать 26 п. 
узором для ладони. 
 
Обратите внимание на то, что петля сразу после 1-
го маркера клина и сразу после 2-го маркера клина 
всегда вяжутся как 1 скрещ.лиц.п. Последующие 
прибавления выполнять после 1 скрещ.лиц.п. после 
1-го маркера и перед 1 скрещ.лиц.п. перед 2-м мар-
кером.  
 
Вязать по Схемам в установленном порядке до 
Круг.р. 32 включительно. 95 п.  
 
Отделение большого пальца и установка узора ла-
дони 
Использовать Схемы узоров B и D. 
 
Круг.р. 33: вязать в установленном порядке по 
Схеме B, затем по Схеме D до 1-го маркера клина, 
удалить маркер, снять след. 21 п. на вспомогатель-
ную нить, удалить 2-й маркер клина, набрать 1 п., 
вязать в установленном порядке до конца круг.р., 
отметить прибавку m1 в 21-ю п. Схемы. 76 п.  
 
Вязать в установленном порядке, используя Схемы 
B и D, до Круг.р. 51 вкл-но.  
 
Верхний край ребристым узором 
Круг.р. 52 (установка Скрещенной резинки): Убавить 
9 п. вдоль тыльной стороны руки и 1 п. на ладони 
солгалсно Схемам, или след.обр.: 1 скрещ.лиц.п., 1 
изн.п., 2 п. вместе лиц.п. скрещ., 1 изн.п., 1/1 RPT, 2 
п. вместе лиц.п. скрещ., (1 изн.п., 1 скрещ.лиц.п.) 2x, 
2 п. вместе изн.п., 1 скрещ.лиц.п., 1 изн.п., 2 п. вместе 
лиц.п. скрещ., 1 изн.п., 1 скрещ.лиц.п., (2 п. вместе 
изн.п., 1 лиц.п.) 2x, 1 изн.п., 2 п. вместе лиц.п. скрещ., 
1 изн.п., 1 скрещ.лиц.п., 1 изн.п., 1/1 RPT, (2 п. вместе 
лиц.п. скрещ., 1 изн.п.) 2x, 1 скрещ.лиц.п., удалить 
маркер, (1 изн.п., 1 скрещ.лиц.п.) 9x, 2 п. вместе 
изн.п., (1 скрещ.лиц.п., 1 изн.п.) до конца круг.р.  
66 п.  
 
Теперь петли распределены для вязания Скрещен-
ной резинкой. Вязать Скрещенной резинкой на всех 
петлях, пока высота резинки не составит ¾” или же-
лаемой длины. Закрыть петли в ритме резинки. 
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ЛЕВАЯ МИТЕНКА 
Набрать 66 п. Соединить петли в круг.р. и вязать 
Скрещенной резинкой, поместив маркеры в начале 
круг.р. и посередине круг.р., чтобы разделить перед-
нюю и заднюю части митенки. 
Вязать Скрещенной резинкой 12 круг.р. (ок. 1”).  
 
Манжета ребристым узором 
Круг.р. 13-23 ребристым узором: Вязать 14 п. Скре-
щенной резинкой, затем вязать по Схеме A, затем 
вязать Скрещенной резинкой до конца круг.р. бра-
тите внимание, что в 1-м ряду Схемы А выполняется 
прибавление. 67 п.  
 
Тыльная сторона руки и ладонь 
Продолжить вязать по Схемам B и C и вязать послед-
ний круг.р. ребристым узором, в установленном по-
рядке. 
 
Круг.р. 1 (установочный): Прибавить 8 п. в первой 
половине круг.р. след.обр. (или обратитесь к Схеме 
В): 1 скрещ.лиц.п., 1 изн.п., m1, 1 скрещ.лиц.п., 2 
изн.п., 1/1 RT, m1p, 1 изн.п., 1 скрещ.лиц.п., 1 изн.п., 
m1p, 2 изн.п., 1 скрещ.лиц.п., m1p, 2 изн.п., 1 
скрещ.лиц.п., 2 изн.п., 1 скрещ.лиц.п., 2 изн.п., m1p, 
1 скрещ.лиц.п., 1 изн.п., m1p, 2 изн.п., 1 скрещ.лиц.п., 
2 изн.п., 1/1 RT, m1p, 1 изн.п., m1, 1 скрещ.лиц.п., 1 
изн.п., 1 скрещ.лиц.п.; вязать 2-ю половину круг.р. 
узором согласно Схеме C (клин большого пальца). 
75 п. (42 для задней части руки, 33 для ладони).  
 
Вязать Круг.р. 2 в установленном порядке по Схе-
мам B и C.  
 
Клин большого пальца Круг.р. 3: Вязать Круг.р. 3 по 
Схеме B, затем вязать Круг.р. 3 по Схеме C след.обр.: 
Вязать 26 п. узором для ладони, ПМ, m1, 1 
скрещ.лиц.п., m1, ПМ, вязать 6 п. узором для ладони.  
Обратите внимание на то, что петля сразу после 1-
го маркера клина и сразу после 2-го макрера клина 
всегда вяжутся как 1 скрещ.лиц.п. Последующие 
прибавления выполнять после 1 скрещ.лиц.п. после 
1-го маркера и перед 1 скрещ.лиц.п. перед 2-м мар-
кером.  
 
Вязать по Схемам в установленном порядке до 
Круг.р. 32 вкл-но. 95 п.  
 
 
 

Отделение большого пальца и установка узора ла-
дони 
Использовать Схемы узоров B и E.  
 
Круг.р. 33: вязать в установленном порядке по 
Схеме B, затем вязать по Схеме E до 1-го маркера 
клина (обратите внимание, что в 13-ю п. Схемы вы-
полняется прибавление m1), удалить маркер, снять 
следующие 21 п. на вспомогательную нить, удалить 
2-й маркер клина, набрать 1 п., вязать в установлен-
ном порядке до конца круг.р. 76 п.  
 
Вязать в установленном порядке, используя Схемы 
B и E, до Круг.р. 51 вкл-но.  
 
Верхний край ребристым узором 
Круг.р. 52 (установка Скрещенной резинки): Убавит 
9 п. вдоль тыльной стороны руки и 1 п. на ладони, 
согласно схемам, или след.обр.: 1 скрещ.лиц.п., 1 
изн.п., 2 п. вместе лиц.п. скрещ., 1 изн.п., 1/1 RPT, 2 
п. вместе лиц.п. скрещ., (1 изн.п., 1 скрещ.лиц.п.) 2x, 
2 п. вместе изн.п., 1 скрещ.лиц.п., 1 изн.п., 2 п. вместе 
лиц.п. скрещ., 1 изн.п., 1 скрещ.лиц.п., (2 п. вместе 
изн.п., 1 лиц.п.) 2x, 1 изн.п., 2 п. вместе лиц.п. скрещ., 
1 изн.п., 1 скрещ.лиц.п., 1 изн.п., 1/1 RPT, (2 п. вместе 
лиц.п. скрещ., 1 изн.п.) 2x, 1 скрещ.лиц.п., удалить 
маркер, (1 изн.п., 1 скрещ.лиц.п.) 5x, 2 п. вместе 
изн.п., (1 скрещ.лиц.п., 1 изн.п.) до конца круг.р. 66 
п.  
 
Теперь петли распределены для вязания Скрещен-
ной резинкой. Вязать Скрещенной резинкой на всех 
петлях, пока высота резинки не составит ¾” или же-
лаемой длины. Закрыть петли в ритме резинки. 
 
БОЛЬШОЙ ПАЛЕЦ - ОБЕ МИТЕНКИ 
Поместить отложенную 21 п. для большого пальца 
на рабочие спицы, чтобы вязать круг.р. Присоеди-
нить нить и на отверстии со стороны руки поднять 3 
п. (где была набрана 1 дополнительная петля после 
того, как петли для пальца были отложены на вспо-
могательную нить). 
 
Круг.р. 1: Вязать 20 п. в установленном порядке узо-
ром для ладони, 2 п. вместе скрещ.лиц.п. (послед. 
петлю пальца и 1-ю из поднятых 3-х петель), 1 
изн.п., 2 п. вместе лиц.п. скрещ. (последнюю петлю 
их 3-х поднятых петель и 1-ю петлю круг.р.). Поме-
стить маркер в новом начале круг.р. 22 п.  
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Круг.р. 2: Вязать в установленном порядке узором 
для ладони (обратите внимание, что узор должен 
смещаться).  
Продолжить вязать круг.р. узором для ладони на вы-
соту ½” или желаемую длину. Закрыть петли в ритме 

резинки. (Примечание: так как узор для ладони сме-
щается на 1 п. каждые 3 круг.р., то петли лучше за-
крыть в 3-м или 6-м круг.р. раппорта). 
 
ОКОНЧАНИЕ  
Закрепить все концы нитей. Выполнить блокировку. 
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Правая митенка: обведенный синим цветом раппорт повторить 11 раз (6 п. узором для ладони перед клином, 
26 п. узором для ладони после клина)  
Левая митенка: обведенный красным цветом раппорт повторить 11 раз (26 п. узором для ладони перед клином, 
6 п. узором для ладони после клина)  
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Деталь манжеты 

 
 
Деталь ладони левой митенки 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


